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У відповідь на Ваш запит інформуємо, пропуск через державний кордон 

громадян України в умовах дії на території України правового режиму 

воєнного стану, здійснюється з урахуванням вимог Указу Президента України 

від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», законів 

України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», «Про правовий режим 

воєнного стану» та Правил перетинання державного кордону громадянами 

України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 27.01.1995 

№ 57 . 

З метою врегулювання питань перетинання громадянами України 

державного кордону України під час воєнного стану Кабінетом Міністрів 

України внесено зміни до Правил перетинання державного кордону 

громадянами України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України 

від 27.01.1995 № 57 (далі – Правила). 
Відповідно до пункту 2-6 Правил у разі введення на території України 

надзвичайного або воєнного стану право на перетин державного кордону, крім 

осіб, зазначених у пунктах 2-1 та 2-2 цих Правил, також мають інші 
військовозобов’язані особи, які не підлягають призову на військову службу під 

час мобілізації. Ця норма не поширюється на осіб, визначених в абзацах 

другому – восьмому частини третьої статті 23 Закону  України «Про 

мобілізаційну підготовку та мобілізацію».
На теперішній час, згідно з вимогами зазначених вище нормативно-

правових актів, чітко визначено категорії громадян України чоловічої статі 
віком від 18 до 60 років, стосовно яких не застосовуються обмеження у праві 
виїзду за межі території України. 

Повідомляємо, що зазначена Вами категорія громадян України, а саме 

особи непридатні до військової служби в мирний час, обмежено придатні до 

військової служби у воєнний стан, не підпадає під дію нормативно-правових 

актів, якими визначено категорії осіб, що мають право виїзду за межі території 
України на період дії правового режиму воєнного стану.

Згідно з вимогами Закону України «Про прикордонний контроль» рішення 

про надання дозволу на перетинання державного кордону на виїзд з України 

http://www.dpsu.gov.ua/


2

(відмову у перетинанні державного кордону) приймається безпосередньо в 

пункті пропуску відповідно до вимог законодавства, що регламентує порядок 

виїзду за кордон громадян України в умовах дії на території України правового 

режиму воєнного стану та після вивчення документів, що підтверджують 

наявність (відсутність) підстав для надання такого дозволу.
Отримати актуальну інформацію з питань перетинання державного 

кордону України можна за телефоном (044) 527-63-63 (цілодобово) або на 

офіційному сайті Державної прикордонної служби України, за адресою: 
www.dpsu.gov.ua. 
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